Le castor a été réintroduit en Suisse il y a environ 60 ans.  

En construisant des barrages et  en s'activant pour s'assurer l'habitat qui lui est nécessaire pour sa survie, le castor façonne un paysage de toute beauté à proximité des cours d'eau. 
  
Il crée ainsi une grande variété de milieux naturels et joue  un rôle important pour la biodiversité aquatique et celle aux abords des eaux. 
  
Il est important  de respecter et de garantir la protection de cette espèce très discrète qui recolonise progressivement les rivières en tirant parti de la protection légale  dont elle bénéficie. 
  
Le castor a besoin d'une eau de bonne qualité et de rivières  non polluées. 
  
Il est important de ne pas détruire son habitat, essentiel à la survie de l’espèce. 
  
Malheureusement, à ce jour,  plusieurs habitats de ce bel animal sont détruits en raison des dégâts qu'il pourrait occasionner.  
  
Nous demandons donc aux autorités compétentes en la matière de prendre toutes les mesures afin d'assurer l’équilibre de cohabitation entre  l'homme et le castor  et de réduire les conflits qui pourraient survenir. 
  
Il peut être tentant d'apercevoir cet animal. Il faut cependant  y renoncer pour  éviter des dérangement qui pourraient menacer son existence. 
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